
     Reiseregning (fra 01.01.15)
Reisenummer

Etter og fornavn Fødselsnr. Ansattnr

Dokumenttype Nummer Land

Privatadresse Postnr. Poststed Klient 

Stilling Bankkontonummer Firmakode

Virksomhet Avd/tj.sted

Regulativ Region   Dato   Kl.
De feltene som er merket med grønt og har
fortekster i kursiv, skal bare fylles ut dersom du
ikke er registrert i lønnssystemet fra før.

Reisemål   Utreise

Reiseårsak   Retur

Reiseutlegg / godtgjøringer Antall Sats Beløp Konto Koststed K-elem.4 K-elem.5 K-elem.6 K-elem.7
      OVERFØRT  FRA  BAKSIDEN                  

Kostgodtgjøring
uten overnatting,
ulegitimert

Innland 6-12 timer 280,00
Innland > 12 t 520,00

Kostgodtgjøring
ved overnatting,
ulegitimert

Hotell innland 710,00
Pensjonat innland *

Hybel/brakke/privat innland *

Hotell utland

Hotell utland

Pensj.utl. *

Hy./br./pr. utl *.
Administrativ
forpleining,
"bruspenger" Administrativ forpleining utland

Nattillegg, uleg. Innland

Komp. Tillegg Utland*

Eget
skyssmiddel.
Spesifiser reisen
på baksiden.

Bil < 10000 km 4,10
Bil > 10000 km 3,45
Hjem-arbeid  ( skattepl.) *

Km. godtgjørelse utland

Passasjertillegg, se merknadsfelt 1,00    

Annet

Opphold utover
28 døgn

Kostgodtgjøring

Nattillegg

Andre godtgj.

   TIL  SAMMEN

Trekk for kost Frokost Lunsj Middag

6-12 timer

over 12 timer

Hotell innland

Pensjonat innl. *

Hy../br../pr. innl. *

Hotell utland

Hotell utland

Pensjonat.utl.*

Hy./br./pr.utl. *

   Sum reiseoppgjør

Annet trekk

Reiseforskudd utbet.sted

 Totalsum (Trekkpliktige ytelser er merket med *)

Utstederens
underskrift

Jeg samtykker i at ev. skyldig beløp kan trekkes i lønn Satsene og beregningene er tatt med for å gi
en omtrentlig oversikt over hva som vil bli
utbetalt. Det er de satsene og beregningene
som ligger i lønnssystemet som vil bli brukt ved
utbetalingen av reiseregningen.
Utbetalingsbeløpet kan bli mindre pga.
forskuddstrekk.

Kontroll
Dato Sign.

Budsjett-
disponering

Dato Sign.

Dato



   Reisespesifikasjon    Reiseutlegg
   Fra     Til  Skyssmiddel     Fremmed valuta

  Dato Klokke
slett    Sted     Sted Klokke

slett Type Kjøre-
form Km Valuta Beløp i

valuta  Kurs    Beløp

Hjemmel
for bruk av
bil

 Dato Sum km < 10000 km Delsum

 Gitt av Sum km > 10000 km

    Sum km hjem-arbeid

Sum km utland

   Utlegg til overnatting, bompenger m.m.   Fremmed valuta

  Dato Spesifikasjon Papir-
kvittering Valuta Beløp i

valuta   Kurs Beløp

        Delsum

  Reiseutlegg - overføres automatisk til forsiden Sum

  Betalt av arbeidsgiver   Fremmed valuta

  Dato Spesifikasjon Valuta Beløp i
valuta   Kurs Beløp

   Overnatting (Navn på og sted for hotell, pensjonat e.a. (ikke privat).)
Dersom navn og sted på overnattingsstedet ikke oppgis, vil det bli trukket skatt for det beløpet som overstiger
Skattedirektoratets forskuddssatser for hybel/brakke med kokemuligheter.

   Merknader (Navn på passasjerer må oppgis her.)



      SATSTYPE Sats
Maks % av

godtgjørelse
      Administrativ forpleining
      Administrativ forpleining utland 90,00
      Innland, kostgodtgj. u/overnatting
      Innland, kostgodtgj. u/overnatting6-12 timer 280,00
      Innland, kostgodtgj. u/overnattingover 12 timer 520,00
      Grense for legitimerte overnattingsutgifter, innland 1 800,00
      Innland, over 12 kostgodtgj m/overnattingover 12 timer 710,00
      Kompensasjonstillegg, utland 477,00
      Trekkfri kostgodtgjørelse for pensjonat 307,00
      Trekkfri kostgodtgjørelse hybel/brakke/priv 200,00
      Innland, ulegitimert  nattillegg 430,00
      Kostgodtgjøring beordring 0-28 døgn 710,00
      Ulegitimert overnatting beordring 0-28 døgn 430,00
      Kostgodtgjørelse beording over 28 døgn 180,00
      Trekk, frokost innland dagreise 6-12 56,00
      Trekk, lunsj, innland dagreise 6-12 84,00
      Trekk, middag, innland dagreise 6-12 140,00
      Trekk, frokost innland dagreise over 12 t 104,00
      Trekk, lunsj, innland dagreise over 12 t 156,00
    Trekk, middag, innland dagreise over 12 t 260,00
    Trekk prosent frokost innland 0,20
      Trekk prosent lunsj innland 0,30



    Trekk prosent middag innland 0,50
      Trekk prosent frokost utland 0,10
      Trekk prosent lunsj utland 0,40
      Trekk prosent middag utland 0,50
      Km-godtgjørelse 0- 10000 km 4,10
      Km-godtgjørelse over 10000 km * 3,45
      Kilometergodtgjørelse i Tromsø 0-10000 4,20
      Kilometergodtgjørelse Tromsø > 10000 3,55
      Kilometergodtgjørelse utland 4,10
      Passasjertillegg 1,00
      Km.godtgj. Moped, motorsykkel opp tom 125 ccm og andre motoriserte fremkomstmidler2,00
      Km.godtgj. Båt med motor 7,50
      Km.godtgj. EL-bil 1061 4,20
      Km.godtgj. Motorsykkel over 125 ccm 2,95
      Km.godtgj. Snøscooter og ATV 7,50
      Tillegg Skogs- og anleggsveier 1,00
      Tillegg Tilhenger 1,00

1067
1065
1062
1066



Makssatser Natt Kost

Europa:

Albania 1 520 500

Belgia 2 100 900

Bosnia og Hercegovina 800 430

Bulgaria 900 400

Danmark 1 700 800

  København 1 750 930

Estland 1 000 600

Finland 1 500 750

Frankrike 1 600 780

  Paris 2 800 900

Hellas 1 100 400

Hviterussland 1 200 400

Irland 1 700 850

Island 2 100 850

Italia 2 100 900

Kosovo 700 360

Kroatia 1 750 840

Kypros 1 800 700

Latvia 1 000 650

Liechtenstein 1 900 1 200



Litauen 1 000 490

Luxembourg 1 600 800

Makedonia 1 100 610

Malta 1 650 700

Moldova 1 400 650

Monaco 2 800 1 100

Montenegro 1 300 500

Nederland 1 500 650

Polen 1 900 600

Portugal 2 500 880

Romania 1 500 820

Russland 1 600 710

  Moskva 3 200 1 400

  St. Petersburg 1 600 950

Serbia 1 500 650

Slovakia 1 000 600

Slovenia 1 900 500

Spania 1 700 900

Storbritannia 1 400 650

  London 2 400 1100

Sveits 1 450 1 050

  Genève 4 000 1050

  Zürich 3 000 1 200



Sverige 1 900 750

Tjekkiske republikk 1 800 550

Tyskland 1 900 750

  Berlin 2 250 900

Ukraina 1 400 530

Ungarn 2 000 650

Østerrike 1 400 760

  Wien 1 900 900

Afrika:

Algerie 1 900 800

Angola 2 650 950

Benin 1 550 400

Botswana 1 500 450

Burundi 1 000 460

Egypt 2 400 680

Elfenbenskysten 1 620 700

Eritrea 1 050 700

Etiopia 2 000 450

Ghana 2 300 500

Kamerun 1 800 560

Kenya 1 600 520

Lesotho 1 000 350

Madagaskar 900 350



Malawi 1 100 350

Marokko 1 800 800

Mauritius 1 150 450

Mosambik 2 100 690

Namibia 1 350 360

Nigeria 3 200 980

Seychellene 2 500 1000

Sudan  1 750 800

Swasiland 1 100 350

Sør-Afrika 2 500 600

Sør-Sudan 1 900 450

Tanzania 1 950 650

Togo 1 000 430

Zambia 1 350 600

Zimbabwe 1 300 500

Øvrige områder 1 700 580

Amerika:

Argentina 1 600 500

Bahamas 2 000 800

Barbados 1 450 450

Bolivia 650 300

Brasil 2 200 650

  Rio 3 000 1 050



Canada  2 300 930

Chile 1 500 750

Colombia 2 000 500

Costa Rica 1 000 550

Cuba 1 100 540

El Salvador 1 000 440

Guatemala 1 100 500

Guyana 1 200 400

Honduras 1 200 400

Jamaica 1 200 450

Mexico 2 200 950

Nicaragua 1 200 460

Panama 1 400 500

Paraguay 1 200 500

Peru 1 500 750

Puerto Rico 1 200 420

Surinam 1 000 450

Uruguay 1 350 600

USA 1 750 700

  New York 3 000 950

San Francisco 2 000 1 000

  Washington DC 3 100 1 000

Venezuela 2 400 900



Øvrige områder 1 700 640

Asia:

Afghanistan 2 300 500

Armenia 1 400 500

Aserbajdsjan 2 650 750

Bahrain 1 650 800

Bangladesh 3 000 520

Brunei 1 000 400

Filippinene 2 100 700

Forente arabiske emirater 1 700 1000

Georgia 2 200 650

India 1 700 500

Indonesia 2 600 550

Iran 1 600 750

Israel 2 900 900

Japan 2 200 700

Jemen 1 200 500

Jordan 2 800 1300

Kambodsja 1 650 800

Kasakhstan 1 750 700

Kina 2 000 730

  Hong Kong 3 100 1000

  Shanghai 2 400 870



Kuwait 1 700 600

Laos 1 500 500

Libanon 2 200 890

Malaysia 1 400 770

Maldivene 3 000 800

Myanmar (Burma) 1 700 750

Nord-Korea 1 000 450

Oman 2 700 800

Pakistan 2 100 400

Palestina 1 400 800

Qatar 1 600 650

Saudi-Arabia 2 700 1000

Singapore 3 250 800

Sri Lanka 1 200 400

Sør-Korea 2 000 1100

Taiwan 2 700 600

Thailand 1 400 700

Tyrkia 2 000 520

  Istanbul 2 000 650

Uzbekistan 1 000 400

Vietnam 1 300 600

Øst Timor 850 450

Øvrige områder 2 000 690



Australia og Oceania:

Australia 2 000 950

New Zealand 1 250 700

Papua Ny-Guinea 2 500 570

Øvrige områder 1 900 740

FAD har administrativt fastsatt satser for følgende områder/land slik:

Andorra: som for Spania

Azorene som for Portugal

Færøyene: som for Danmark

Gibraltar: som for Storbritannia

Grønland: som for Danmark

Guernsey (inkl. Alderney og Sark):  som for Storbritannia

Jersey: som for Storbritannia

Kanariøyene: som for Spania

Madeira: som for Portugal

Man: som for Storbritannia

Nord-Irland: som for Storbritannia

San Marino: som for Italia



Vatikanstaten: som for Italia

Åland: som for Finland

Øvrige land/områders satser tilsvarer "Øvrige områder" under den enkelte verdensdel.



Alle satser vedlikeholdes i dette regnearket.























Alle satser vedlikeholdes i dette regnearket.



REISE HJEM ARBEID: (Pek og klikk i boksen for å gå tilbake til skjema)
Antall km skal inkluderes i akkumulert km i året og har betydning for statens satser (under og over 10.000 km). Godtgjørelse for reise mellom hjem og arbeid er i
utgangspunktet en arbeidsreise. Godtgjørelsen er trekk- og avgiftspliktig og innberettes som lønn.

En yrkesreise derimot, innberettes som en kjøregodtgjørelse og er innen takseringssatsene, både trekk- og avgiftsfrie.

Skattereglene og statens særavtale, definerer tjenestereise (yrkesreise) og arbeidsreise forskjellig.

I henhold til særavtalen, er en på tjenestereise når en reiser minst 15 km en vei fra reisens utgangspunkt. Utgangspunktet kan for eksempel vær hjemmet eller det
faste arbeidsstedet dersom reisen starter der.

Skattereglene tilsier at dersom reisen skal anses som yrkesreise, må nedenfornevnte kriterier oppfylles. Dersom reisen ikke er av en slik art, blir reisen mellom hjem
og fast arbeidssted betraktet som er arbeidsreise og skal innberettes som lønn.

Nedenfor følger noen av kriteriene for at reisen skal anses som en yrkesreise:

1. Reise mellom bolig og fast arbeidssted før en yrkesreise hvor skattyter må bo utenfor hjemmet. Dette gjelder likevel ikke besøks reise til hjemmet.
2. Oppholder seg på arbeidsstedet i kort tid, og ikke utfører alminnelig arbeid under oppholdet.
3. Reise mellom bolig og fast arbeidssted når arbeidet regelmessig gjør det påkrevet å frakte arbedsutstyr med bil.
4. Reise fra det sted skatteyter oppholder seg til fast arbeidssted når reisen foretas på grunn av nødvendig tilkalling utenom ordinær arbeidstid. Det samme gjelder

returreisen.

Alle punktene er hver for seg nok til at reise mellom bolig og fast arbeidssted anses som en yrkesreise.

KJØRING I UTLANDET
Kjøring i utlandet godtgjøres med lavere satser og inngår heller ikke i akkumulert godtgjorte kilometer. Rapporteres på egne koder. Kjøring i utlandet merkes med U.



REISE HJEM ARBEID: (Pek og klikk i boksen for å gå tilbake til skjema)
Antall km skal inkluderes i akkumulert km i året og har betydning for statens satser (under og over 10.000 km). Godtgjørelse for reise mellom hjem og arbeid er i
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og fast arbeidssted betraktet som er arbeidsreise og skal innberettes som lønn.
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1. Reise mellom bolig og fast arbeidssted før en yrkesreise hvor skattyter må bo utenfor hjemmet. Dette gjelder likevel ikke besøks reise til hjemmet.
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Alle punktene er hver for seg nok til at reise mellom bolig og fast arbeidssted anses som en yrkesreise.

KJØRING I UTLANDET
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